
Petrozsény, 1932, március 13 

zsILvvÖGYI 

— 
HETILAP 

Föszerkesztő : Molnár Sándor 

X-évf 10 sz. 

SZERKESZTÖSÉG ES KIADOHIV: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ara 4 lei 

ELŐFIZETESI AR: Szavankint 5 Lel. Legkisebb hirdetés 50 
1 hóra 18 lei Lei. Kockahirdetések az első oldalon 4, má- 
12 hétre 50 , sodik old. 3, harmadik old. 2 és a negyedik 

é olda lon 1 Leil, né imé ki 
zó Rétre o9 ? Ezer négyzetcentiméteren felül leadoti hir- 
52 hétre 00 , lI detések után 250, engedmény. . 

HIRDETÉSI DIJAK 

ézményeknek részvénytársasagoknak és 
kaszinóknak evenknt 500 lei. 

igazságügyiminiszterhez 

Az Ön igazságszeretete, objektivitása, és 
páratlan jogiudása az egész ország lakossága 

az én ügyemben, hanem a köz érdekében te- 
szem ezt, mivel fontosnak tartom, hogy ezt 
Miniszter urnak tudomására hozzam. 

Miniszter Ur ! 
Tiz éve szerkesztem lapomat, a Zsilvölgyi 

Naplót, mely minden idöben a békét, rendet, 
testvériséget és a közélet tisztaságát szolgálta. 
Tiz éve hirdetem, kiabálom, hogy a béke ural- 
kodjon a népek között és szószólója voltam 
minden alkalommal a román és magyar és 
magyar nép testvériségnek. Sohasem voltam 
e konkolyhintö, sohasem voltam sovinista és so 

hasem tettem olyan dolgot, ami a törvények- 
kel ellenkezik. Errevalo tekintettel van sze- 
rencsém a Miniszter urnak tudomására hozni 

a következöőket ; 
Ezerkil ázl y , mikor a nem- 
zetipárt került hatalomra, az itteni zsilvölgyi 
nemzetipárt akkori képviselője, dr. Merza Va- 
lér egy millió kettöszáz ezer leit vett fel a 

kormánytól, hogy abból a zsilvölgyi munka- 
mélküliek részére élelmet vásároljon. A megyei 

nemzetipárti vezetöség ugy határozott, hogy 
az élelmicikkek szállitására árajánlatot kér 
be a különböző nagy cégektöl és a beadott 
árajánlatok közül a legolcsóbbat fogja elfogadni. 
Mi történt, mi nem, nem tudom, csak a 

lisztszállitás után a zsilvölgyi nemzetipárt egyik 
= vezetője, Cochina Vasilie hosszu levelet irt a 
mi megyei elnöknek, melyben a következöket irta 

szószerint a többekközött, melyet idézek ugy 
a mint a levélben van irva románul: 
,Fruntasii N. T. din Valea Jiului au ince 
put consfátuiri cum sar putea impárti aceste 
ajutoare. In sensul acesta s-au cerut oferte dela 
diferite case pentru furnizarea sláninei si fá- 
inei, lucru stiut si de D-1 Merza detinátorul 
ajutorului de 1.200.000 lei. 

Pfrin ce imprejurare nu stii, ínsá stii cáci 
cumpáráturile nu sau fácut dela casele ofer- 
tante ci de cátre DI Merza direct dela un 
oarecare jidan Halás, ne mai tinánd seama de 
avizul fruntasilor N. T. sau prefectul judetului. 
Sa fácut aceastá afacere intre patru ochi si 
patru pereti adicá D-1 Merza si Halás. 

Fatá de ofertele nesocotite de D-1 Merza D sa 
a cumpárat fáiná si slániná mai scumpő cu 
peste 200.000 lei"... 
Ez ugyebár se többet se kevesebbet nem 
állit, minthogy Merza képviselő 200.000 Lei- 
vel drágábban vásárolta a lisztet, szalonnát 
stb. és nem vette figyelembe az árajánlatokat, 
vagy is megkerülte azt. 

Cochinának ez a levele másolatban birto- 
kában van. Mond egyebet is, de arra most 
nem akarok kitérni, de ha szükség lesz rá 

szivesen rendelkezésére bocsájtom, azoknak, 
akik fontosnak tartják a köz érdekeit. 

- Ez a levél egy olyan ember birtokában volt, 
aki nekem más alkalommal is adott kéziratot 
és ezt is ideadta nekem, hogy használjam fel 
a közérdekében. En mint hirlapiró azonnal 
észrevettem, hogy itt közpénzről lévén szó, 
nekem kötelességem ezt nyilvánosságra hoz- 
nom, nem vádoltam és nem irtam hogy meg- 
felel e a tényeknek, hanem szószerint a kö- 

vetkező komentárt füztem hozzá : 
„Éredkes beadvány került legutóbb a Hunyad- 
megyei nemzetipárt elnöke elé. A beadványt 

abban nem kevesebbet állit, minthogy a ta- 
valyi munkanélkülieknek szállitott lisztszállitás- 
nal dr. Merza Valér képviselö és Halász hely- 
beli kereskedö kétszáz ezer leivel kárositották 

meg az államot. A közvélemény szemponjából 
sok érdekességet tartalmazó aktában Cochina 
a következöket irja"... 

Itt következik Cochina levele, melynek a 
végén még a következöket irtam : 

„.Legközelebb azonban még foglalkozunk 

ezzel az üggyel, mert fontosnak tartjuk annak 
tisztázását, hogy mi igaz a Cochina által fel- 
hozott 200.000 leies panamvádbol"... 

Szóval én sehol egy sorban sem irtam, hogy 
dr. Merza Valér panamázott, vagy megkáro- 
sitotta az államot, hanem közpénzről lévén 
szó, csupáncsak regisztráltam azt, amit éppen 
az egyik nemzetipárti vezér irt, illetve jelen- 
tett a megye elnöknek. Ezt részben köteles- 
ségemnek tartottam, részben pedig mindenki 
suttogott erről és az akkori helyi nemzetipárti 
vezétöség is foglalkozott az üggyel és én a 
kezembe lévő akták szerint szintén regisztrál- 
tam a tényt, amelyröl beszéltek és nem az 
én dolgom volt megállapitani, hogy igazak e 

a vádak, a mit Cochina hangoztatott, hanem 
közpénzről lévén szó, a hatóságoké. Azonkivül, 

hogy valóban nem mentek a dolgok rendben 
van szerencsém alább leközölni dr. Rozván 
akkori Prefectusnak a belügyiminiszterhez irt 
jelentését, amely a következöképpen hangzik: 

MINISTERUL DE INTERNE 
Prefectura Jud. Hunedoara 

Biroul Sefului de Cabinet 

No. 13] 9290 conf. 

Domnule Ministru, 
Am onoare a vá aduce la cunostiinta Dvs. urmá- 

toarele.: 
Cu ocaziunea preluárii acestei Prefecturi, constatánd 

cá o parte din muncitorimea din Valea Jiului, sutere 
din cauza lipsei de alimente, atlándu-se pe stradá cu 
familiile lor si fárá serviciu, am intervenit Ministeru- 
lui de Interne in scopul de a se acorda un ajutor 
bánesc si in naturá pentru cei lipsiti. 
Dupá cum am aflat din sursá particulará, Ministe- 

rul le a si acordat muncitorilor din Valea Jiului, incá 
in luna Decembrie, un ajutor in bani pentru a li se 
procura alimente, lucrare care spre mirarea noastrá 
in loc sá fie incredintatá noná ca administratie a fost 
incredintatá d-lui deputat Dr. Márza Valeriu din Pe- 
trosani, fárá sá fim avizati mácar despre acest fapt. 

eputat Márza, constituind o comisie localá a 
si procedat la distribuirea alimentelor, tot asemenea 

Copiel 

asa cá cu ocazia venirii in Valea Jiului a d-lui Minis- 
tru Ráducanu si intrebat fiind asupra mersului in ce- 
eace priveste distribuirea ajutoarelor, noi in necunos- 
stiintá din cauzá am ajuns in situatia neplácutá de nu 
am putut da nici o deslusire d-lui Ministru. 

In zilele trecute ni se aduce la cunostintá cá d-1 de- 
putat Márza Valeriu a dat in íintreprindere lucrarea 
entru procurarea alimentelor, unui anume Halász 

comerciant din Petrosani, care atirmativ, in urma a- 
cestei afaceri a cástigat o sumá considerabilá. 
Aducándu-vá aceasta la cunostinta D-voastrá cu 

onoare vá rugám se binevoiti a dispune ca pe viitor 
astfel de insárcinári sá nu mai fie incredintatá Parla- 
mentarilor, cu incurajarea noastrá si a administratiei 
cáci in felul acesta ca si in cazul de fatá, nu putem 
lua asupra noastrá nici o ráspundere. 

Aceasta am tinut sá vá aducem la cunostintá, pen- 
tru motivul cá, in cazul dacá veti primi vre-o recla- 
matie in cauzá, sá nu se ceará nouá relatiuni, cari 
suntem in absolutá necunostiintá de cauzá. 
Deva, 4 Februarie 1929. 
Pentru conformitate : VICTOR COZMA. 

refect: ss. Dr. Rozvan. 

Ugyebár ez a jelentes is arról beszel, hogy az ál- 
lam penzeböl a lisztszállitásoknal nagy összeget ke- 
restek. 
Vagy is a megye prefectusa kenytelen volt figyel- 

meztetni a belügyiminisztert, hogy kellemetlensegek 
támadtak az állam penzevel törtent szállitásoknál es 
keri a minisztert, hogy a jövöben a kepviselöket ne- 
bizzák meg hasonló dolgokkal, mert azert semmine- 

fárá sá ne incunostiinteze si pe noi despre aceasta, 

Mármost, ha tisztességesen ment a lisztvásarlás, ak- 
kor miért jelentette a megye prefectusa a miniszter- 
nek a dolgot? Mert ha minden a legnagyobb rend- 
ben ment volna, akkor nem lett volna szükség az 
intervencióra. 
En most is azt mondom, amit akkor irtam, hogy 

nem tudom mi igaz a Cochina levelében foglalt vá- 
dakból, nem allitottam, nem állitom, hogy törtent va- 
lami, de a kezeim között levő akták azt igazolják, 
hogy a dolog nem ment simán. Valami zökkenő volt 
es az illetekesek, ahelyett, hogy megvizsgálták volna, 
hogy mennyiben felelnek meg a prefectus ál- 
Iitásai és Cochina levelében foglaltak, senkisem tett 
egy lépést sem, ellenben ellenem dr. Merza sajtópert 
inditott es a miert a közpenzért illetve annak tisztá- 
zásáért kiabáltam, vádlott lett belölem. 

Ez ügyben a tárgyalást e hó 2 án tartotta meg a 
devai törvenyszek második szekcioja, Peter törvény- 
széki elnök elnöklete alatt és Cochinát, aki a levelet irta 
nyiltan megvádolta dr. Merzát felmentette, valamint 
800 leit itelt meg neki, mig engem, aki a levelet le- 
közöltem, 1000 Lei fö és 500 Lei mellekbüntetesre 
itélt el 
Nem kritizálom a büntetesemet, mert tisztelem a 

törvényt, tisztelem azokat akik azt alkalmazzák, de 
nem tudom elképzelni, hogy az illetékes törvényható- 
ság miert nem indit eljarást a Cochina levele es a 
prefectus jelentése alapjan a 200.000 ezer leies ügy- 
nek a tisztázasára. Elvégre közpénzről van szó és nem 
pedig maganügyröl, amelynek tisztázása az állam kö- 
telessege. 

Ezeket akartam tudomására hozni Miniszter urnak, 
mert nem hallgathatok, ha közügyröl lévén szó. 

Ez pedig közügy. Élvégre a mi pénzünkröl van 
szó, az adófizetöők keservesen megkeresett banijairól 
és mindenkinek kötelssege, hogy annak jól vagy ro- 
sszulvaló elköltése elönyösen, vagy hátranyosan tör- 
tenik e az allam szempontjaból. 
Varom a Miniszter Ür, bölcs és igazságos dönte- 

set es vagyok. 
megkülönböztetett tisztelettel : 

Molnár Sándor 
szerkesztö 

Az első cölöp 
Az a tizenhárom év, amely az impérium-változás 

óta elmult, a tömegek lelkében megérlelte azt a gon- 
dolatot, hogy nem legyözni, hanem meggyözni kö- 
telességünk egymást. Ez a gondolat ugy a rómanság, 
mint a magyarság körében napról napra élénkebb 
szint és határozottabb tormát kezd ölteni és ma már 
a sajtó is élénken tfoglalkozik e kérdéssel. Az elmé- 
leti fejtegetések hélyett azonban mar meg kellene 
kezdeni a gyakorlati részét is. Eddig két tábor állott 
szemben egymással. Most mindkét táborban meg van 
a hajlandóság a közeledésre, azonban a kezdemény- 
ezéstől mindegyik huzódik és különböző melléktekin- 
tetekből, megyőzödése ellenére, rezerváltan viselkedik. 
Bennünket azonban semmiféle melléktekintetek nem 
tántorithatnak el attól a szent meggyözödésünktöl, 
hogy előszőr is meg kell épiteni a hidat a két nem- 
zel között az országon belül, aztán segédkeznünk 
kell a másik nagy hid kiépitésénél is. 
Az első cölöp leverése abból áll, hogy mindentéle 

hátsó gonoolatoktól, bosszuérzéstől és lekicsinyléstől 
mentesen igyekeznünk kell társadalmilag keresni a 
közeledést. Intenzivebben kell résztvennünk a román 
társadalmi és kulturális élet minden mozgalmában. 

Szóval, külsőleg is igyekezzünk tanujelét adni annak, 
hogy nem üres frázisként hangoztatjuk azt, hogy tavol 
állank az irredentizmurtól, hanem bizonyitsuk be 
tettekkel is, hogy megtisztultunk azoktól a káros be- 
folyásoktől, amelyekkel egyes könnyelmü vezérek a 
tömegek sorsát oly lelkiismeretlenül kockára tették. 

El lehetünk készülve rá, hogy az ilyen álvezérek, 
érezve azt, hogy önző céljaik alatt a talaj ingadozni 
kezd, kigyót-békát fognak kiabálni, de bőven fog 
kárpótolni benünket az a tudat, hogy ezen uttörő 
munkával nagy szolgálatot teszünk az egymasrautal 
két fajnak. Abban is bizosak vagyunk, hogy ezen 
kezdeményezés kedvező talajra fog találni e többség 
nemzet jobbérzésü és a béke szellemetől áthatot 
rétegeiben. 
Ha példaul mi kulturánkhoz és anyanyelvünk 

való ragaszkodás mellett is ezen anyanyelvünk ha 
nálatát nem provokativ módon vagy tüntetéské 
fogjuk gyakorolni, akkor nyugodtak lehetünk a 
hogy a románság is más szemmel tfog bennün 
nézni és becsületes törekvésünket más mértekkel m 
Az örökös neheztelési és panaszkodási fellépéssel e 

nyilvánosság előtt megtenni. Folvtatni fogjuk 
kat mindaddig, amig a kivánatos hid nemcsa 

Cochin vulcani nemzetipárti vezető irta és mü felelöséget nem vállalhat, gőben lógó frázis, hanem éló valósa 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

Petroseni, 1982. II. 25 én. 

A Zsilvölgyi Napló 
tek. szerkesztöségének. 

Petroseni. 

A Zsilvölgyi Napló 1932, tebruar 20 án meg- 
jelent IX. évfolyam 7 számában cikk jelent meg, 
„Mi van az osztrák korona biztositásokkal ?* 

cimmel, melyre van szerencsém a következöket 
válaszolni. 

A Phönix biztositó Intézetnek az érvelését és 
állitását, hogy a biztositott felek nem csupán 
életbiztositást kötöttek hanem börze játékot is 

folytattak az lehet, hogy igy volt de az akkor 
csakis a tudtukon kivül történt és ezen börze 
játékról kizárólag az Intézetnek volt tudomása, 
hiszen nem a felek mentek el a Phönix bizto- 
sitó Intézethez börzézni amint az lgazgatósága 
most mondja, hanem az Intézet küldött ki a 

felekhez egy teljhatalmu megbizottat. 
Ha a Phönix biztositó intézet szerint ez a 

börze játék megtörtént akkor csakis az ö tudo- 
másával történt meg és a felek teljesen tudtukon 
kivül kerültek ebbe és az egyszer bizonyos, 
hogy az Intézet a megkötött üzletek után beszedte 
azonnal a dijat Lei valutában és most midön 
fizetésre kerül akkor azzal érvel, hogy a felek 

börze játékot üztek, vajjon az Intézet aki a be- 
szedett nemes lei valutát használta gyümölcsöz- 

tette és forgatta lo éven keresztül nem e üzött 
börze, játékot, annyi külömbséggel, hogy ö már 
lo évvel ezelött a börze játék nyereségét nemes 
valutában beszedte és most miután a börze 
játék a végére ért és arra kerülne a sor, hogy 
a felek vegyék be a lo évvel ezelőtt kifizetett 
nemes valutáju pénzük után a nekik járó ös- 
szeget akkor egy félnek a felszólitására a sok 
levelezés után 1931. November ho 4-én kelt le- 
velükben a következöket válaszolják. 

„,Válaszolva a szeptemcer hó 26 án kelt és a 

kolozsvári vezérügynökségünhőz intézett nb. 
soraira, tisztelettel értesitjük, hogy kötvénye 
osztrák koronára szól s minthogy ez a valuta 
teljesen elértéktelenedett annak semmi értéke 
nincsen ma. Az esetben ha nálunk egy uj biz- 
tositást köt módunkban van méltányoságból egy 
bizonyos részt az uj biztositasba mint dijmentes 
tökét betudni 

Ezen levélre erélyesebben válszolva hajlandó 
azz intézet mint az 1931. XII I 1-én kelt levele 
tanusága szerint az 100.000 osztrák koronás 
biztositásért lo mond tiz schillinget : (osztrák) : 
kifizetni. 

Fenti levelezéstöl eltekintve biztos tudomásom 
van arról, hogy Petrosenibe egyes felekkel meg- 
állapodtak és azokat kifizették. 
Azonban ha szerkesztő ur gondolj a, hogy ezen 

valaszom az altalunk becsült la pjaban nem volna 
elegendö, ugykérem szives értesitést es hozza jaru- 
lasat, hogy a többi napi lapokba is leközölhessék. 

Szivességét köszönve maradtan 
tisztelettel: Pisehl Emmil. 

dündüt Felent ép a realls laml 
Göndör Eerenc, a magyar ujságirás egyik leghar- 

cosabb, legbecsületesebb, legbátrabb kotonája, az el- 
mult napokban itt járt ezen a földön, a hol született 

és ahonnét elindult az ujságirás görönygyös utjain. 
Mint kezdő ujságiró Váradon, Ady, Biró és más, ma 
mar világhirességekkel együtt ö is azt tüzte zászlajára, 
hogy a magyar föld legszegényebb, legkiuzsorázottabb 
töőmegein, a földmiveseken és a munkasságon segit- 
sen, s harcos tollával, az ujságirónak egyetlen fegy- 
verével odaálljon azok mellé a derék, becsületes dol- 
gozó tömegek mellé, akiknek a régi abszolitizmus 

korában csak kivándorolni és meghalni volt joguk, 
Abban az idöben olyan kevesen voltak igazi harco- 
sok, őszinte tollfegyveresek, hogy a magyar reakció 

obb panamistái a dolgozó magyat népnek. 

olódott a szorialísta mozgalomba és a árt 

lapjánál dolgozott s cikkeitöl csakhamar visszahang- 
zott az egész régi magyarország. Bátorságáért renge- 
teg gáncsot vetettek elé, a sajtóperek egész lavináját 
zuditottaák ellene és száz más nehézségekkel akarták 
elhallgattatni ezt a nagyszerü harcost, aki mindig és 

minden tekintetben az emberi becsületesség mintaké- 
pe volt. 
Az 1918-as októberi forradalomban jelentös szerepe 

volt Göndörnek, mint mindenkinek, aki a posvány- 
ságban lévö rabszolgatartó Habsburg uralom helyébe 
egy szabad népekböl alló szabad országot akart. Elnöke 
lett amagyar ujságirók egyesületének és lapjaban az 

„Ember" cimü hetilapban hétröl hétre leplezte le azo- 
kat, akik a háboruban mint fellebbvalók gorombak, 
emberkinzók es vadallatok voltak. 
A szerencsetlen kommunista uralom alatt is az igaz- 

sag katonája maradt Göndör. Napról napra tiltakozott 
Kun Belaek és Sámuelyiék gazságai ellen es allan- 
dóan leleplezte ezeknek gyalazatos terroruralmát es a 
vegen bekellett szüntesse lapjat s ö aki annyit har- 
colt a hatalmasok ellen, elkellett bujdososson az emi- 
gráció keserü kenyerét vallalta inkabb, mintsem szó 
nelkül türje a Moszkvai berencek terrorját, Becsben 
ujból kiadta a lapját és onnan ostorozta tovább elöbb 
Kun Beláekat, majd Somogyi es Bacsó gyilkosait és 
a Fridrich, Huszár, majd a Betlehem kormány ural- 
mának kilengéseit. Kesöbb Amerikába ment es ott 
jelentette meg lapjat, mely azóta egyik jelentös orga- 

numa azoknak, akik szeretik az igazságot minden kö- 
rülmenyek között megirni. Mostani állemás helyeröl 

Göndör az elmult napokban Romániába erkezett, hogy 

azt mondjuk szülöföldjere, mivel Göndör itt szü- 
letett a Biharmegyei Diószegen és hosszu távollett u- 
tán ellatogatott ide, ahonnet valamikor elindult a ma- 

gyar ujságirásnak becsületet es tisztesseget szerezni.... 
Hazajövetele alkalámából a Romaniai re- 

akciós lapok nem feledkeztek meg arról, hogy rot- 
hadt fogaikat nekocogtassak. Ahelyett, hogy becsüle- 
tesen megirtak volna egy embernek gigaszi harcát, 
igazsagért folytatott nagy munkájat és szókasukhoz 
hiven rámutathattak volna esetleges hibáira is, e he- 
lyett a felületesseg es ostobasaág fegyvérét ragadták 
magukhoz es kollegalitás helyett vitriolba mártott tol- 
lal irtak meg förmedvenyeiket és ujságirói tisztessé- 
ghez nem való modon ócsároltak a reakciós lovagok, 

akiknek nem egy tagja sütkerezett életében Göndör 
arnyákában. Ezek a kis stréberek, akik nagy panamá- 
kat, szelhámosságokat és népellenvaló mukálkodásat 
vezéreiknek elhallgatják, most mint a sakal rontottak 
neki annak a Cöndörnek, akinek vegeredményben 
kitüntetes ez a támadas, mert ezzel igazolja azt hogy 
ö ma is a regi, a nep erdekeben való harcos, az igaz- 
sag fegyveres katonaja, akit a reakció sohasen nezett 

barati szemmel, mintahogy senkit sem nez, aki az el- 
nyomas es nepellenes uralmat tollaval leleplezi. 

Molnár Sándor 

Az uj állampolgársági törvény 

Dr. Pop Valér igazsagügyminiszter benyujtotta 
állampolgársági tervezetét, amely végre módot 
ad arra, hogy azok a tizezrek, akik kimaradtak 

az állampolgárásági listákból, - habár minden 
joguk meg volt hozzá-végre hozzájuthassanak 
az őket megillető jogokhoz. Azok, akik kima- 
radtak az állampolgársági listákból, hosszu éve- 
ken át ették a hontalanság keserü kenyerét. Az 
állandó bizonytalanság, a kiutasitás lehetőségének 

Damokles kardja fügött állandóan fejük felett és 
ezer esetet tudunk, hogy ezeknek a szerencsét- 
leneknek sulyos ezreket kellett áldozniok arra, 
hogy az országban, szülötöldjükön megmarad- 
hassanak. 
Az állampolsársági listákból kimaradni pedig 

könnyü volt. Tudunk eseteket, ahol százan és 
százan azért maradtak ki, mert a tisztviselő 

hanyag volt. Tudunk azonban eseteket, ahol azért 
maradtak ki ezren és ezren a listákból, mert 

arra illetéktelen –mondhatni felelőtlen—elemek 
megfelebbeztek minden magyar és zsidós hang- 
zásu nevet és az arra illetékes hatósá gok a 
felebbezésnek helyt adtak, hogy ugyszólván sokan 
akiknek joga volt az állampolgársághoz, kima- 
radtak az állampolgársági listából. 

Ezek az emberek 1924 óta küzdenek és költik 
a pénzüket sikertelenül, hogy az állempolgársá- 
gukhoz hozzájussanak. Ezeken a tizezreken segi-[ 

tett Pop Valer állampolgársági törvenye 
módot adott arra, hogy egy 13 lejes ok 
nybélyeg felhasználásával egyszerü kérvény utj 
hozzájuthassanak azokhoz a jogaikhoz, melyek 
megszerzéséért eddig vagyonokat áldoztak, 
uj állampolgársági törvény altal jogaikhoz 
tott tizezrek nem fogjak elfeledni dr. Pop V. 
előkelő és nyugateurópai gesztusat. 

A Munkásmozgó müsora. Marcius 
és 16 an frappans szalon vigjaték est. 
kerü a Mai gazdagok cimü sleger film. 

19 és 20 an a Karneval Heteenője melybe 
a föszerepet Verebes Ernö alak 

Meghivó. 
A Petroseni-i és járási ipartestület az alapsza. 

balyok 12. §-a ertelmeben 1932. év marcius 13-án d 
u. 3 órakor az iparoskör helyiségeben tartja. 

XXXI-ik rendes évi közgyüléset, 
mely hatarozatkeptelenseg esetebeu gvanoss- a fent 
helyisegben 1932. év marcius 20-án d. u. 3 órako 
fog megtartatni, amidőn is a megjelent g szamar. 
való tekintet nelkül fog hatarozni. 

közgyülés tárgyai : 
1. Elnöki beszamoló az 1932. évről, a zarszámada M 

sok elete e s a felmentvény megadása. 
2. Az 1932, evi költsegvetes megallapitása. 
8. Ipartestületi ügyesz valasztasa. 
4. Ipartestületi titkar valasztasa. 
5. Ipartestületi penztárnok valasztasa. 
6. dró tagok valasztása: Petroseniből 160i amik 

rendes, 3 póttag; Lupeniből 1 rendes, 1 pottag; Lo. 
nearol 1 rendes, 1 pottag. 

7. Esetleges inditvanyok, melyek a özgyes előti 
3 nappal az elnökséghez nyujtandók b s 

UdJ RENDSZER 4é 
a Berger kávéhaz és etteremben. a b 

Ebéd 25 Lei 

Vacsora 18 Lei. 

Minden délelött friss zónapörkölt. 

Naponta ífrissen készült tészták. n 

Kitünö borok. Elsörangu konyha. 

Minden este Rudi 

muzsikál. 

kitünö zenekara 

- A négylaki ember. Egy amerikai detektiv 
regény. Irta fröhlich János Ez a rendkivül érdekes és 
izgató könyvecske 160 oldalon keresztül köti le az 
ember érdeklödését. Küldjön be bélyegben 20.-Leil 
Lepage könyvkereskedésnek Kolozsvár és portómente- 
sen kea t meg. 

Dr. tz sorozatos kiadvanyainak fe- 
re számából keney, L. Eri. 
nögyógyászati hasi m 
2. Benedek László-Uj módsze 
tani vrfélének fokozására. 3. lankovi 

yula - A servenal, illetve eetttaern gokozt azöve 
elvalfozdsek, különös tekintettel a központi idegrendszere 4. 
Rácz Benő - a és Anésenlesek jeielentősége és 

zelés. 5 - rtók Imre-Az ólommárgezés szemtünetel. 
Böben Iván-A méhtestrák sugaras gyógyitása. 7. Adler-Rácaz 
Antal-A specitikus therapia irányelvel és alkalmazása az uro- 
logiában. 8. Schranz Dénes-Törvényszéki orvostani moulageok. 
Előtizetes egész évre 500,-Lei, felévre 250. e stb. stb. Kérjen 
ingyen mutatványszamot Lepagetól Kolozsva a 

Für T va 

b Fal 

1 m 

berendezések 

nagyraktára 

POP. et. GOIIP. 
– Petroseni - 



ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Olvasóinkhoz! 
Lapunk fenntartása érdekeben elmentünk a 
etőség végső határáig. 

radt várakozásainknak és hátrálékosaink igen 
része tett eleget fizetési kötelezettségének. 

udjuk, hogy ma a pénz mindenkinél nehéz 
elyen áll, de viszont tudnia kell mindenkinek 

lagyon kérjük hátrálékosainkat, hogy tekintsék 
kiismeretbeli kötelességüknek tartozásaik ki- 

gyenlitését. Azokat pedig, akik akármi cimen 
ijtalanul kapták eddig a lapot, kérjük, hogy 
épjenek be előfizetőink sorába, legyen most ez 

a méltó válaszuk azzal a kedvezménnyel szem- 
ben, amit eddig a laptól élveztek, hogy most, a 
nehez időkben, ők is siessenek a lap segitségére. 

Dijtalanul többé senkinek nem adhatjuk a lapot. 

Háátralékos előfizetőinkkel szemben pedig, kik 
egy évnél hosszabb időre tartoznak az előfize- 
tési dijjal, amennyiben annak kiegyenlitéséről 
10 napon belül nem gondoskodnak, kénytelenek 
vagyunk azt a végső eljárást alkalmazni, hogy 

a lap további küldését megszüntetjük és eddigi 
követelésknket birósági uton érvényesitjük. – 
Mi a legnehczebb időkben készek voltunk és 
vagyunk minden áldozatra népünk érdekében, 
méltán várhatjuk, hogy kötelességüket velünk 
szemben megtegyék azok is, akik azt eddigbármi 

okból elmulasztották. 
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A Zsilvölgyi Napló 
kesztősége es kiadóhivatal 

Asszonyok, tértlak, kicsinyek és nagyok. 

csak BRÁZ AY sósborszeszt 
vásároljatok. 

Nyugdijasokat érintő ügy 
A Betegsegélyzöpénztár zsilvölgyi nyugdijasai Aso- 

ciatiunea Pensionarilor Casei Cercuale din Valea-Jiului 

név alatt Petroseni székhellyel egy be tömörültek. 
Megértették, hogy csak az összetoggás utján lehet 

megpróbálniok az öket fenyegetö veszély elháritásat. 
Közös érdekeiket közös szerv védheti csak meg, az 

egyénenkénti eljárás mind eredménytelen. 
Az a gondolat vezette azokat a nyugdijasokat, akik 

mint alapitók megalkották a fennti egyesületet kiza- 
rólag azon céllal, hogy a zsilvölgyi Casa Cercuala 
által kezelt bányanvugdij alapok nyugdijasainak ér- 
dekeit képviselje, azokat megvédje a törvény adta le- 
hetőségek között. A cel olyan, ami mind a 3200 nyug- 
dijast érinti, megvédeni a nyugdij alapot, a nyugdi- 
jas jogokat és érdekeket, egymast segiteni, tehát 

minden nyugdijas ezen egyesület köré kell tömörüljön. 
Hogy ez mennyire életbevagó kérdés, azt nem kell 

a nyugdijasoknak megmagyarázni. Érzik ök azt a 
saját börükön, hisz 1931 február elsejével 25 száza- 

lekos redukálás volt, 1032 februar havától pedig egy 
ujabb 40 százalékos nyugdijcsökkentés. Azaz egy év 
alatt 65 százalékkal lett kevesebb az egyis csekély 
nyugdij, ami eddig is csak kenyérre volt elég. Ez 
azonban csak egyike azon kerdéseknek, amik a nyug- 
dijasokat érinti. Mind felsorolni e cikk keretén belül 

nem lehet. 
A törvényes formáknak eleget teendö, dr. Mucsi 

Józset Petrozsenyi ügyvedet kérték meg, hogy az ala- 
kitandó egyesület alapszabalyai elkészitését, annak 
miniszteri jóváhagyasat, az egyesület jogi személyi- 
sége elismeresét vállalja. dr. Mucsi a nala eddig is 
ismert munkát és fáradtságot igénylö törvenyes for- 
mák elintézését teljesen dijtalanul végezte. 

S ma már ott tart az Asociatiunea Pensionarilor 
Casei Cercuale din Valea Jiului, hogy alapszábályai 
miniszteri jóváhagyást kaptak, es a dévai Törvenyszek 
P. j. 1. 4606 ] 2931 sz. jogerös itéletével elismerte ezen 
egyesület törvényes jogiszmélyiségét és ezzel megvan- 
nak a törvényes elöföltetelek, hogy a nyugdijasok az 

öket éredklö ügyeiket mint tömörült törvenyes jogi 
szemelyiség a intezzék és a közös érdekeket meg- 

védjék egymást támogatva,. 
A nyugdijegyesület folyó evi március 12-re hivta 

össze rendkivüli közgyüleset a Primária épületében 
levő Apollo mozi helyiségébe Petroseniben, mely 
helyiséget átengedte e celra városunk polgármestere 
dr. Miocu Romulus, aki eddig is készséggel segitette 

és támogatta a nyugdijasokat, és teljes jóindulattal 

szivén viseli az ügyüket. 
Ezuton is felhivja a nyugdijasokat az egyesület, hogy 

a tagok minél számosabban jelenjenek meg azon a 

közgyülésen, hogy ott reájuk nézve fontos kérdesek- 
ben felvilágosítást kaphassanak s hatarozzanak a to- 

vabbi teendök felett. 
Ezen a közgyülesen ismerteti a vezetöség az eddig 

végzett munkat s annak eredményeit. A közgyülésen 
az alapszabályok szerint csak azoknak a tagoknak van 
joga hatarozni, akik felmutatjak tagsagi igazolványu- 
kat tehat mielöbb valtsak ki a nyugdijasok a tagsagi 
igazolvanyaikat, hogy a marcius 12.-i rendkivüli köz- 

gyülésen már résztvehessenek. 
A nyugdijasok jól feltogott erdeke, hogy ez a tör- 

vényes egyesületük életkepessége fennmaradjon továb- 
bra is, söt fejlődjön. Az eddig elert eredmények az 
elvégzendö feladatokhoz képest kicsik, de azt mutat- 
ják, hogy törvenyes uton és csakis törvényes eszközök- 
kel el lehet érni eredményt. 

l 

: 
Lapunk elmult heti száma elkésve érkezik olva- 

sóinkhoz. A késes oka a szurduki szorosban lévö 

nóval boritott járatlan utak, amely miatt az autóbuszok 

nem közlekedhettek és igy a lapotsem hozhatták haza. 

Mikor ezekért olvasóink szives elnezését kérjük. egy- 

ben igérjük, hogy más alkalommal karpótolni fogjuk 

mostani késésünkért. 
Tisztelettel : 

Román állami o sztálysorsjaték 

Az ILső oszt. egynyolcad 

ÉRTESITLS. Az I-ső osztály sorsjegyei mar vásárolhatók 
,BANCA ILIESCU S. A e Dr. NIGETHY" 

Cluj, Str. Regina Maria 42, Telefon : 11-54. 

egynegyed fél egész 

sorsjegyek ára: 125 lei 

összegben. A főnyeremeny 
10 oD0 000 

40.000 nyeremény es egy jutalom, összegbem 240320.000 lei 

Minden második sorsjegy nyer! Fokozódó nyeremenyesély ! 

Vidéki megrendelések postautalványon ajánlási dijjal együtt küldve eszközlendők. 

250 lei 500 lei 1000 lei 

legszerencsesebb esetben 
lei összegben 

atat A Zsilvölgyi Napló ki 

- Naponkint tart előadást az Urania mozgó. 

A petroseni Urdnia mozgó a jövőöben naponta fog 

előadást tartani. Premiér minden kedden es pén- 

teken lesz és hetköznapokon este 9 órakor kezdöd- 

nek az előadások. Vasárnapi előadások: 4, ő eés 5 

rakor kezdödnek. Jön: Őfelsege a szerelem. 
Szöke Szakall és Nagy Kató világslágere. 

Hasszorulás, rossz emésztés, erős bomlási és 

erjedési folyamat a gyomorbélhuzamban, belbaktérium-
 

és gyomorsavtultengés a természetes Ferenc Józsefz
 

keserüviz használata mellett visszafejlődnek. Számos 

orvos a Ferenc Józset vizet mindkétnembeli felnőt-
 

teknek és iskolás gyermekeknek kitünő sikerrel ren- 

deli. A Ferenc Józsetf keserüviz gyógyszertarakban, 

drogeriákban és füszerkzletekben kapható. 

EÉrtesités. Tisztelettel értesitem nagyrabe 

csült pácienseimet, hogy folyó ho 15 étöl kezd- 

ve rendeléseimet a régt helyiségben (Str. Re- 

gele Ferd.) naponta d. e. 8-12 ig és d. u. 2.6, 

ujból megkezdtem. Kratz dentiszt. 

Ipartestületi évi közgyűlés. A petroseni és 

Járási Ilpartestület vezetősége a napokban tartott 

ülésén ugy határozott, hogy az idei rendes évi 

közgyülést Március 13 án tartja meg. Abban 

az esetben, ha a 13 ára a közgyüles nem len
- 

ne határozatképpes, a közgyülés a következő 

vasárnap, az az 20 án, tekintet nélkül a meg- 

jelentek számára, okvetlen megftartatik. 

virágüzlet áthelyezés. Benedek Pál helybeli 

kertész virágüzletét a Kohn féle házba, a Bodega 

Palatul (Pallas) volt helyiségébe helyezte at. Vi- 

— Ipartestületi közlenények. A Petroseni és Jarási 
Ipartestület iparbiztosi hivatala felhivja azokat az iparo- 
sokat, akik iparengedély nélkül dolgoznak, hogy ipar- 

gedélyüket a legrövidebb idön belül valtsak ki, 
mert akik iparengedély nélkül talalnak az a törvény 
értelmében büntetve lesznek. 
Ugyancsak felhivja azon tanonctartó iparosokat és 

varrónöket is akik tanoncokat tartanak, hogy tanonc- 
szerzödés nélkül tanoncot tartani nem szabad, miért 
is igyekezzenek tanoncaikat az lpartestület hivatalos 
főruma elött beszegödtetni, mert akinél tanoncot fog- 
nak találni beszegödetenül az ellen a törvény ertel- 
mében jarnak el. 
E helyen értesitjük az igentisztelt iparosokat, hogy 

a segédeket a törvény értelmében szintén bekell je- 
lenteni az ipartestületnél. Hivatalos órák hétfön, szer- 
dán és penteken d. u. 3-5 ig. 

Dr. Janger fogászati rendelője nyitva 
naponta reggel §-10 és d u 2-6. BPetro- 
seni. A Uránia mozgó mellett. 

) S és g (II. Miklós cár és Feodo- 

rovna Anna cárnö bizalmas levelei.) Nagy emberek és nagy as- 

szonyok szerelmi levelei gyakran kerülnek holtuk után anyilvá- 

nosságra : uralkodóké jóformán soha. Egy világnak kellett ös- 

szeomolnia, az orosz nép legnagyobb sorsfordulatanak kellett 

bekövetkeznie, hogy az utolsó cár és cárné megrázóan érdekes 

levelezését, II. Miklós és Feodorovna Anna bizalmas házastársi 

titkokról s a történelem nagy rejtelmeiröl egyaránt minden lep- 

let lerázó levélvaltását ma bárki olvashassa, aki a Szerelmem 
és Tragédiam" cimüű vaskos könyvet megveszi. Nehéz lenne 

eldönteni, mi köt le ebben a kötetben jobban : a hatalmas orosz 

pirodalom élére került két gyarló ember emberségességében, 

izzó szerelmében, halálig tartó odaadásában szép regénye, vagy 

a történelem rejtekutjainak, sötét fondorlatainak, gyalázatos- 

ságainak visszadöbbentő csufsága. Bizonyos, hogy ennél a le- 

velezésnél izgalmasabb regény ritkán akad az ember kezébe 

s hogy a közelmult borzalmakkal teliltörténetébe kevés törté- 

nelmi munkán át láthatunk bele mélyebben, mint ezeken a 

közvetlen hangu, bizalmas leveleken keresztül. A diszes kiál- 

litasu 25 eredeti fényképfelvetelt, 300 oldalt tartalmazó kötet az 

Athenaeum Memoár-sorozat első köteteként jelent meg. Ara 

72 lej. kapható minden könyvkereskedésben, vagy ahol nincsen. 

Lepagenál Kolozsvár. 

kaz 

Ne kisérletezzen arcbörével G 
hanem használja a már évtizedek 

óta bevált és közkedvelt 

Kárpáti Benzoe Crémet 
mely minden arcbörnek megfelelőleg 
száraz és zsiros minöségben minden 
drogeriában es parfümeriában kaphato. 

Kárpáti név garancia önnek a 
készitmény megbizhatósagara ! 

Lomási 
parkettaval 

legelönyösebben értekesitheti házát 
, kiadhatja lakásat, 
Képviselet: Dr. Valkó Arad str. Stt. Gheorghe 

(Dezsö 

Kiadó 
magánlakás, szoba, konyha kamara a str. T. Vladimi- 

rescu uccában. Ugyancsak kiadó a kálvárián Circ. Patimi 
No. szám allatt magánlakás, mely áll, előszoba, szoba, 
konyha, kamara. Ertekezni lehet Borsy Jánosnál Petrose- 
ni, Str. Anton Pá 

Colman Earabasz Kálmán 
Festékkereskedése 

– BPetroseni - 
Str. Regele Ferd. [Fö ut. 

Nagy raktár mindenféle külföldi fe. 
kekböl és lakkokból. 

Olcsó árak. Garantált áruk. Nem 
merz cikk. 
Elsőrangu szobafestő és mázolási mun 

z 

sté- 

kom 

Ö U. 

Tüzifa, - deszka, – faragott fa. 

rügok, csokrok olcsón. 

vállal felelőség mellett és jutányos á 



Orvosi Hetilap januari számaibó 
Délve Gyula - A mneghelé erdfialom ana- 
tomiai oka es gyógyitása. Rácz Lai A pankrea- 
fermentek megiabávdeanak metfodkaja és diagnos- 
tikai jelentősege. Marton István és Molnár Béla Emil 
Az emberi epe cukortartalmáról. Biró István – Terhes- 
ség alatt végzett röntgenbesugárzás után született mi- 
krokephal magzat. Fésüs Andor- Typhusoltás alkal- 
mazása a szemészetben. Szüsz Ferencz elmeszesedett 
myoma. Barabás Zoltán - A feer-féle körömtünet 
erythrodermis csecsemöknél. Frigyesi Joszet — A ter- 
hesség szövödése tuberkulosissal. Dollinger Gyula — 
A tévesen bursitis subacromialis Duplaynek nevezett 
vallfájdalom anatomiai localisatioja és gyógyitása, 
lesch Ármin - A chorea minor kezelése nirvanollal 

és luminallal. Schneider Károly - Sollux-lámpa a 
szemészetben. Czigler Józset — Uj gyógyeljárás a 
tüdö-tuberculosos gyógyitásara. Melléklet - Az Or- 
vosi Gyakorlat Kérdései. l mle - Belorvostan 
Szemészet. -Szülészet és - Szemészet 
—- Gégészet. – Gyermekor vostan. - Urologia. – Elö- 
fizetési ára egész évre 1000 Lei, lévre 500 Lei, stb., 
stb. Kerjen ingyen mutatványszámot Lepagetól 
Kolozsvar. 

s 

„Ágronomul--Gazdák 
Altalános Biztositő Ráészvénytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bécsi és a 
MAGDEBUROI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyösebben tüz, elet, jég, allat, 
betőrés, baleset, szavatosság, üveg, autó, 
szálliémány stb Biztosításokat karvetienkivül 

legolcsóbb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 
sitásokat az egész zsilvölgyében. 

zsilvölgyi képviselet Petrosen. 
. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

A Rádiotechnika csodaja 
ngolokőr. Szallagszürö. Loftin-White erő- 

ités. Dynamikus hangszóró. 200-2000 mtr. hul- 
hossz. Hullámhosszakra hitelesitett dobtárcsa, 
gomb beállitással. 

zérképviselet: 

RTES VILMOS, mérnök 

Valódi Erdélyi konyha és Szakács művészet. III-ik 
javitott kiadásban jelent meg az Erdélyi Konyha Ko- 
lozsvári Szakácskönyv. Irta: Egy Székely Asszony. A 
Ha oldalas könyv tartalmából a következöket emeljük 

: Levesek, Levesbe valok, Halhoz való hideg és 
el mártások, Halak, Hus köré valók, Saláták, Fö- 
zelékek, Fött tészták, Hideg és meleg mártások, Kü- 
lönbözö előételek és husok, Sült tészták, Éuddingok, 
Teasüteményék, Torták, Krémek, Parfék, Fagylaltok, 
Különbözö mezestészták, Különbözö gyümölcsök be- 
fözese, Kocsonyák izek, Télire eltett dolgok A 
könyv ára 40-Lei és a klade Lepage könyvkeresek- 
dés, Kolozsvári césnel rendelhető meg. A 40.-Lei bé- 
lyegben küldhető. 

Ha Bucurestbe érkezik keres 
fell az állomástól alig két 

percre lévő 

Hotel BRATU szállodat 
Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap- 
hatók állandóan és nagyon jutányos árban. 
Központi fütes. Hideg és meleg viz. 
ürdö. 

zsilvölgyi közönség találkozó helye. 
Kényelmes villamos ösezeköttetés : a vá 

ros minden részébe. 

Uzina Electricá 
Petroseni-Anyagraktara: 

tart mindennemü magas és alacsony fesztültségü szerelési anyagokat. 
Csillárok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutaányosabb áron 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és Rádió alkatrészekben 
nagy raktára minden igényt kielégit. A Radió osztály Petro- 

seni Bul. Regele Ferdinánd, Marek házban van. 

soc. pe actiuni 

Salétrom és meszmentes I-rendü 

Falazó Tégla 
ss A Ifa" göztéglagyár Eaara-Nare 

Legyolcsóbb mapi ar 
Bövebbet Szabó István könykereskedése Petroseni 

Iroda Lupeni. Telefon sz..... 

Regtauant Munkásltaszinó ettumében 
f Elsőrangu etelek. Kitünö italok. 

Buffet. 

Havi étkezések a legolcsóbban. 

Kitünö borok kiméresre is. Fris- 

8 sen csapolt sör. 

Vezető : FARKAS MIKLOÓS 

Petroseni 

Rum,likör es cognaggyar. 

Borpinceszet. 

Sör és szeszesitalok 

nagyarktara. 

de Recru 

cumpára, sunt invitati 

anumein favoru 

Ara Bulevar daul Regele F erdinand. 

Cercul de Recrutare Hunedoara 

Publicatiune 
1 Martie 1932 l 

No 4588. 
Toti oamenii náscuti in anii 1881 — 1898 inclusiv 

adicá, contigentele 1903 – 1920 apartinánd Cercului 
utare Hunedoara, Deva, vor preda politiilor 

respective in orase e eostmlor de jandarmi in co- 
mune, urmátoarele ml 

4). Tinerii nascni anii 1802-1898 inelnait, ex- 
tracte de nastere si certificate de nationalitate 

2). Tinerii náscuti in anii 1881 — 1891 numai cer- 
tificatul de nationalitate, iar in cazul cá nu-l pot pro 
cura, vor preda un certilicat comunal doveditor cá 
omul nu a optat o altá cetátenie. 

Acest certificat va contine: locul, ziua, luna si anul 
nasterii precum si pronumele párintilor- 
Nedepunerea la timp a acestor acte (páná la 15 

Martie 1932) invocá tetevret tánárului pe data 
de 1 Aprilie 1932 ca omis nom 
Comandantul Cerc. de Recr. Hunedoara, ! 

Colonel, (Indescifrabil). 

KONKUL DONTARÉILOR DII DETROMMI 
PUBLICATIUNE 

No. 5900 ] 1931 
Subsemnatul Portárel aduc la cunostinta publicá in 

senzul legii articolul LX. d n 1881 § 102 respective LXI 
din 1908 § 19 cum cá lucrurile urmátoare s. a. un dulap, 
o garniturá de salon si alte mobile, care in urma de- 
cisului No. 186 din anul 1931 al Judecátoriei Petro- 0y 
sani s'au execvat in 3 Martie 1931 in favorul execva- 
torului Kohn Rudolf repr. prin advocat Dr. k et 
Farcas impotriva execvatului locuitor din Petrosani 
pentru incasarea capitalului de 8000 lei capital si acc. 
prin execu tie e acoperire si cari s'au pretuit in 

18600 lei si se vor vinde prin licitatie publicá. 
Pentru efeptuirea acestei licitatiuni pe baza decisu- 

lui No. G. 2145 ] 1931 al judecátoriei Petrosani se 
fixeaza termenul de 23 Martie 1932 orele 3 p. m. in 
Petrosani, la locuinta párátului si toti cari au vole a 

prin acesi edict cu observarea 
aceea, cá lucrurile susamintite vor fi vándute in sen- ay 
zul legii XL. din 1881 s 107 si 108 celor cari dau 
mai mult, lángá solvire ín bani gata si in caz nece- 
sar si sub pretul de strigare. 

Pretentiunea care e de inensat face 8000 lei, capi- : 
tal dobánzile 180, socotind din conform decisului iar 
spesele páná acum stabilite conform decisului. 

Intrucát mobilele cari ajung la licitatie ar fi fost 
execvate si de altii si acestia si ar fi cástigat dreptul 
de acoperire, licitatia prezentá este ordonatá si in 
vorul acestora senzul articolului XLI din 1908 § : 

1 lui prin Dr. Boerin Dr. 8 
Petrosani, la 2 Mart 
Sef Portarel, STHRIAN GAls. 
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